



Karácsondi Közös Helyi Választási Iroda Vezetőjétől  
3281 Karácsond, Szent István út 42.

Telefon: 37/322-001 E-mail: jegyzo@karacsond.hu



## Tisztelt Választópolgárok!

A 2024. június 9-én megtartásra kerülő helyi önkormányzati választással összefüggő **jelöltajánlásra és jelöltbejelentésre vonatkozó fontosabb információkról** az alábbi tájékoztatást adom:

**Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet.** Az ajánlóívet a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet a Helyi Választási Irodától igényelheti. Az igényléshez szükséges „Ajánlóív igénylése” A4 nyomtatvány a Nemzeti Választási Iroda honlapjáról ([www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu)) letölthető – ami Karácsond Községi Önkormányzat honlapjáról ([www.karacsond.hu](http://www.karacsond.hu)) is elérhető, a „Választási Információk 2024” főmenü „Jelölteknek” menüjében lévő linken –, vagy a Helyi Választási Irodától (továbbiakban: HVI) beszerezhető.

A HVI az igénylést követően, de **legkorábban 2024. április 20-án** adja át az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. Ezen a napon a HVI 08-16 óráig ügyeletet tart, ezt követően munkaidőben intézi az ajánlóívek kiadásával és átvételével kapcsolatos feladatokat.

**Jelöltet az a választópolgár ajánlhat, aki a választáson a választókerületben (Karácsondon) választójoggal rendelkezik.** Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, viszont egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat. Az ajánlás nem vonható vissza.

**A jelöltállításához szükséges ajánlások számát az 1/2024. (IV.04.) számú HVI vezetői közlemény tartalmazza,** ami a [www.karacsond.hu](http://www.karacsond.hu) honlap „Választási Információk 2024” főmenüben a dokumentumok között megtalálható. Felhívom az érintettek figyelmét, hogy célszerű közleményben meghatározottaknál több ajánlást gyűjteni és leadni, mivel - az eddigi tapasztalatok alapján – személyi azonosító hibák fordulhatnak elő, ami érvénytelenné teheti az ajánlást.

**A jelöltbejelentés határideje: 2024. május 6-án 16.00 óra. A határidő jogvesztő!**

A jelöltek nyilvántartásba vételéről Karácsond Helyi Választási Bizottság dönt, melyről minden jelöltet értesít.

Karácsond, 2024. április 9.

  
Jegyzője  
Forgó Istvánné  
HVI vezető